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RUSKO/BIELORUSKO: Ako na drsný scenár zareaguje obyvateľstvo bratskej krajiny?

Občania sú teraz rozdelení v pomere asi 20-60-20.

20% je zarytých rusofóbov. Len oni majú dovolené hovoriť, úplne ovládajú všetky médiá. Predstavujú
terajší režim a majú v rukách moc. Sústreďujú sa na západe Ukrajiny a v centre Kyjeva.

20% je presvedčených proruských občanov. Sú takmer „v podzemí“. Čakajú. Sú to obyvatelia na juhu
a na východe.

60% bude nasledovať toho, kto je pri moci. Ako sa hovorí, koho náborová kancelária,
toho aj armáda. Tých 60% si vyberie toho, kto vyhrá. Toho, kto je silnejší. Niekoho, kto je
pripravený konať tvrdo. To znamená, že najrozhodujúcejšie akcie poskytnú maximálnu
podporu. Obzvlášť tvrdé sťahovanie zo scény takzvaných „aktivistov“, ktorých väčšina
obyvateľstva nenávidí.

 

 

Ideálnym vládcom z pohľadu väčšiny je teraz Lukašenko alebo Putin. Teda tvrdý politik, zameraný na
väčšinu obyvateľstva. Popularita Putina a Lukašenka v bratskej krajine ďaleko prevyšuje popularitu
všetkých formálne ich – Zelenského aj Porošenka.

Tí majú skôr rekordné anti-ratingy. Samozrejme, že takýto sociologický výskum si nikto nedovolí
publikovať.

Ale je to tak. Obyvateľstvo čaká na Putina a Lukašenka. Ale len vtedy, ak nebudú váhať a
ihrať sa, ale pôsobiť čo najpriamejšie a najdrsnejšie. Vtedy bude podpora obrovská.
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